

## 专题报道一党史学悟

ZHUANTIBAODAO / 敦勒川文化

要坚信党的根基在人民、党的力量在人民，坚持一切为了人民、一切依靠人民，充分发挥广大人民群众积极性、主动性、创造性，不断把为人民造福事业推向前进。”习总书记多次强调，必须坚持人民至上、紧紧依靠人民、不断造福人民、牢牢植根人民。这一系列重要思想、重要论述，体现了党的理想信念、性质宗旨、初心使命，是对党的奋斗历程和实践经验的深刻总结。在萨县抗日游击队艰苦战斗中，时时刻刻也在体现着以人民为中心的理念，军民建立了水乳交融、生死与共的密切关系，正如在土右旗战斗了十多年的地下工作者刘启焕说的：“我之所以能在土默川敌占区白色恐怖下开展地下工作11年，之所以取得那些工作成果，这与正确贯彻党的群众路线是分不开的，这是与土默川的广大蒙汉群众舍生忘死、千方百计进行保护是分不开的。”历史的宝贵经验告诉我们，人民群众是我们的力量之源、胜利之本。今天我们学习百年党史，弘扬萨县抗日游击队的革命精神，就是要大力彰显人民立场这个中国共产党的根本政治

立场，坚定以人民为中心的价值追求，始终坚持人民主体地位，倾听人民呼声，汲取人民智慧，维护人民利益，为实现人民对美好生活的向往而努力奋斗。

“一切向前走，都不能忘记走过的路；走得再远、走到再光辉的未来，也不能忘记走过的过去，不能忘记为什么出发。”我们学习百年党史、弘扬萨县抗日游击队的革命精神，就是要以史为镜、以史明志，用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格。我们党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不忘初心、牢记使命，传承红色基因、投身国家发展，用萨县抗日游击队的革命精神激发为实现中华民族伟大复兴而奋斗的信心和动力，以昂扬姿态奋力踏上全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩庆祝建党一百周年！

